
AED KAHOOT - Médias / Journalistes sportifs ou supporters ?


Sport : journalistes ou supporters ? 

• Sondage : De manière générale, t’informes-tu sur le sport et son actualité ? 
- Très régulièrement, je suis le sport et son actu au quotidien

- Souvent, au moins une fois par semaine

- Rarement, sauf les événements sportifs importants

- Jamais


• Sondage : Quand une équipe ou un athlète représente la France, attends-tu que les 
journalistes sportifs… 
- Soient supporters et montrent leur préférence pour la France

- Ne soient pas supporters et commentent l’épreuve avec neutralité

- Je ne sais pas 


Quizz : A ton avis, combien de visiteurs ont assisté aux Jeux Olympiques de Paris 2024 ? 
- 11 millions 
- 3 millions

- 30 millions


Vrai/faux : L'Équipe est l’unique journal quotidien sportif, publié en France. 
- Vrai 

- Faux 


• Sondage : Certains médias sont partenaires d’événements sportifs. Qu’en penses-tu ? 
- C’est bien pour leur communication

- Bof, il peut y avoir conflit d’intérêt

- Je ne sais pas


• Quizz : Quelle était la part des femmes journalistes dans les rédactions sportives en 
2022 ? 
- 8%

- 15% 
- 48%


• Sondage : A l’ère des réseaux sociaux, le journalisme sportif est-il encore utile selon toi ? 
- Oui, les médias ont plus facilement accès aux sportifs et vérifient les infos.

- Non, les athlètes et les clubs peuvent eux aussi commenter les résultats via les réseaux

sociaux.

- Je ne sais pas.


